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Montageanleitung / Assembly / Montage
Montagehandleiding / Montaggio / Instrucciones de montaje
Instrukcja montażu / Montážní návod

D Glastürscharnier ET 150

GB

Charnière pour porte en verre ET 150F

Cerniera per ante in vetro ET 150

NL

Zawias do drzwi szklanych ET 150

I

ET 150 glass door hinge

E

Scharnier voor glazen deuren ET 150

PL

Bisagra para puerta de cristal ET 150

CZ Závěs ET 150 pro skleněné dveře

7,5

9,3 5,2

min.

max.

36

25

10

ø10

2,8 mm

3 mm

Klemmschraube
Clamping screw
Vis de serrage
Klemschroef
vite di bloccaggio
Tornillo de apriete
Śruba zaciskająca
stahovací šroub

Glastür
Glass door
Porte en verre
Glazen deur
anta in vetro
Puerta de cristal
Drzwi szklane
skleněné dveře

Klemmschraube
Clamping screw
Vis de serrage
Klemschroef
vite di bloccaggio
Tornillo de apriete
Śruba zaciskająca
stahovací šroub

Fuge / Reveal / Jeu / Voeg
fuga / Fuga / Szczelina / mezera

Fuge / Reveal / Jeu / Voeg
fuga / Fuga / Szczelina / mezera

Seite
Side
Côté
Zijwand
fianco
Costado
Boku
bok

Rutschsicherung
Anti-slip strip
Protection antiglisse
Antislip-beveiliging
sicura antiscivolamento
Seguro antideslizante
Zabezpieczenie przeciwślizgowe
protiskluzová pojistka


